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JOURNALISTIC ACTIVITY 
IN THE PROMOTION OF VIDEO CONTENT IN SOCIAL NETWORKS

Semernya V.

У дослідженні висвітлено тему, яка є актуальною в науковому дискурсі, 
оскільки відеоконтент стає все більш популярним у соціальних мережах як 
засіб залучення уваги користувачів та встановлення зворотнього зв’язку з 
аудиторією, що є важливим чинником для сучасних медіа. Однак, разом зі 
зростанням популярності відео, з’являються певні виклики й питання щодо 
їх використання. У роботі досліджені переваги та недоліки просування відео-
контенту в соціальних мережах.

Доходимо до висновку, що просування відеоконтенту в соціальних мере-
жах є потужним інструментом для реклами, маркетингу, освіти, культур-
ної інтеграції та журналістської діяльності.

Ключові слова: контент, тренд, медіа, хештег, медіапростір.
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The research highlights a topic that is relevant in academic discourse, as 
video content is increasingly popular in social networks as a means of attracting 
user attention and establishing feedback with the audience, which is an important 
factor in modern media. However, along with the growing popularity of videos, there 
are certain challenges and questions regarding their use. The paper examines the 
advantages and disadvantages of promoting video content in social networks.

Therefore, the promotion of video content on social networks is a powerful tool 
for advertising, marketing, education, cultural integration and journalism.

Keywords: content, trend, media, hashtag, media space.
	
Постановка проблеми у загальному вигляді та її актуальність. Нині соціальні 

мережі відіграють надзвичайно важливу роль у суспільстві та в онлайн-культурі 
загалом. Вони стали не лише місцем для спілкування та обміну інформацією, але 
й потужним інструментом для реклами, маркетингу, освіти та культурної інте-
грації. «Мільярди людей сьогодні не уявляють свого життя без цілодобового ви-
користання мобільного телефона, спілкування в соціальних мережах. Прокидаю-
чись уранці й лягаючи спати ввечері, вони обов’язково перевіряють свої мобільні 
пристрої й переглядають стрічки новин у Facebook, Instagram чи Twitter»  [1, с. 3].

Мета цієї наукової роботи полягає в ретельному вивченні переваг і недоліків 
просування відеоконтенту в соціальних мережах. Оскільки відеоконтент набуває 
все більшої популярності серед користувачів, важливо розуміти, як саме цей тип 
контенту впливає на їхню увагу та взаємодію. Дослідження дозволить виявити пе-
реваги цього підходу до просування контенту, а також ідентифікувати проблеми 
та виклики, з якими стикаються журналісти при використанні відео у соціальних 
медіа. Такий аналіз допоможе розробити більш ефективні стратегії просування 
відеоконтенту та покращити взаємодію з аудиторією в соціальних мережах.

Результати дослідження. На платформі фейсбук відеоконтент здебільшого 
використовується для розваг, інформаційних та освітніх цілей. Відео розміщу-
ються як особисто користувачами, так і брендами, що дозволяє створювати різ-
номанітний контент для різних аудиторій. У журналістиці ця плаформа часто є 
джерелом інформації. «Можна виокремити такі способи використання соціаль-
ної мережі фейсбук у журналістській діяльності: пошук героїв для матеріалів та 
їх контактів; розширений збір інформації в мережі про події чи людей, на яких 
спрямована увага журналіста; поширення контенту; зв’язок з аудиторією через 
коментарі, відгуки, оцінки, зауваження; просування рекламного контенту, який 
є додатковою можливістю розширення бюджету»  [3, с. 55].

Ще однією популярною соціальною платформою, яка стала потужним ін-
струментом у просуванні відеоконтенту є інстаграм. В останні роки відеокон-
тент став ключовим елементом в просуванні на цій платформі, забезпечуючи 
користувачам можливість спілкуватися з аудиторією у більш емоційний та за-
хопливий спосіб. Використання відеоконтенту на інстаграм відкриває багато 
можливостей для брендів та користувачів у залученні уваги аудиторії, підви-
щенні взаємодії та створенні автентичного і привабливого образу. Відео стає 
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важливим інструментом у стратегії просування на цій платформі, допомагаючи 
досягти більшого успіху та взаємодії з аудиторією.

В інстаграм відео грають ключову роль у сторіз, постах та IGTV. Короткі ві-
деоролики дозволяють користувачам показати своє життя, створювати зв’язки 
з аудиторією та просувати свою думку. «Перед тим, як створити власний акаунт 
в Іnstagram, потрібно також розробити власну стратегію роботи й чітко розу-
міти, хто представлятиме потенційну аудиторію. Крім того, роль фотографії 
в Іnstagram – вирішальна, а текст – річ другорядна. Однак у всьому має бути 
баланс, світлина не повинна перевантажувати сприйняття підписника, має ви-
кликати емоції та чітко відповідати тексту, розміщеному під нею. Таке співвід-
ношення викликатиме довіру до блогу, а крім того, інформуватиме аудиторію, 
що є визначальним для журналіста» [4, с. 97].

Соціальна медіаплатформа, яка набула великої популярності серед корис-
тувачів – тікток. Особливо популярною вона стала серед молоді, і є не лише міс-
цем для розваг та креативу, але й платформою для інформаційного обміну. «Tik 
Tok – це спільнота для створення музичних короткометражних відео додаток, 
створений компанією ByteDance. Програмне забезпечення було запущено 20 
вересня 2016 року, і це інструмент для швидкого створення відео для всіх віко-
вих категорій» [5, с. 2]. У контексті журналістики TikTok надає нові можливості 
для залучення аудиторії, поширення новин та взаємодії з глядачами. Ця плат-
форма відкриває нові можливості для журналістів у створенні та просуванні 
трендового відеоконтенту, допомагаючи залучити увагу аудиторії та сприяти 
інтерактивності та співпраці з глядачами.

Однією з основних переваг тікток є його інтуїтивно зрозумілий і простий 
інтерфейс. Користувачі можуть легко створювати та редагувати відеоролики, 
що робить платформу доступною для широкого кола людей.

Платформа пропонує різноманітні інструменти для створення відео, такі 
як фільтри, ефекти, та різні опції редагування, а за допомогою правильно піді-
браних хештегів, відео можуть набирати мільйони переглядів. Це робить про-
цес створення контенту захопливим і доступним для всіх. Тікток спрощує про-
цес публікації відео. Після створення ви можете одним натиском опублікувати 
свій контент, що сприяє швидкій і регулярній активності в акаунті.

Тікток є важливим інструментом для журналістів у цифрову добу, дозволяю-
чи їм створювати та поширювати інформацію швидко, ефективно та креативно.

Короткі відео можуть бути ефективними для привернення уваги, деякі 
види контенту можуть потребувати більше часу для повноцінного розгортання 
ідеї. Деякі бренди можуть зіткнутися з викликами в адаптації свого повідом-
лення до обмеженого формату.

Короткий формат може бути менш ефективним для певних жанрів, таких як 
довідковий контент або глибокі дискусії, де важливо подробиці та розгортання ідеї. 
Оскільки вміст спрощений, є ризик того, що глядач може втратити цікавість, якщо 
відео не вдало передає ключову інформацію чи не зацікавлює з перших секунд.

Безсумнівно, одна з найбільш впливових та популярних відеоплатформ у 
світі – ютуб. Заснована в 2005 році, вона швидко стала основним джерелом віде-
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оконтенту для мільйонів користувачів по всьому світу. Протягом багатьох років 
YouTube не тільки служить засобом розваг, але також відіграє значну роль у соці-
альних мережах, забезпечуючи платформу для спілкування, спільної творчості та 
розвитку особистих брендів.

«Сьогодні YouTube є одним з найвідвідуваніших сайтів. Багато потенційних 
глядачів не мають вдома телевізора або ж мають і не користуються ним/користу-
ються рідко» [2, с. 119]. Ця платформа забезпечує надзвичайну свободу виразності 
та творчості. Це місце, де будь-який користувач може створити власний канал та 
поділитися зі світом своїми ідеями, талантами та баченням. Від кулінарних віде-
орецептів до наукових виступів, від музичних відеокліпів до коротких фільмів – 
ютуб відкриває безмежні можливості для самовираження та творчості.

«Сайт сам підбирає відео на основі того, що ви вже дивилися, автоматич-
но відсіюючи ті тематики, які вам не до душі» [2, с. 119]. Мільйони відеоуроків, 
лекцій, документальних фільмів та наукових виступів доступні для перегляду на 
ютубі. Це створює можливість для навчання та самовдосконалення для мільйонів 
людей по всьому світу, незалежно від їхнього рівня освіти чи фінансового статусу.

Попри свою популярність і величезний вплив, ютуб також має свої недо-
ліки: користувачі часто стикаються з проблемами щодо порушень авторських 
прав. Відео, які містять матеріали, захищені авторським правом, можуть бути 
видалені або заблоковані, що може призвести до невдоволення. Також вагомим 
недоліком на ютубі є реклама. Хоча реклама є важливим джерелом доходів для 
ютубу, вона може стати дратівливою для користувачів, які часто зіштовхуються 
з оголошеннями, які переривають перегляд відео. Деякі користувачі скаржаться 
на те, що кількість реклами на ютубі стала надто великою. Це може призвести 
до негативного враження від платформи та втрати інтересу до перегляду вмісту. 
Втім, всупереч цим недолікам, ютуб залишається однією з найбільш важливих 
та впливових відеоплатформ у світі, яка надає можливості для творчості, освіти 
та спілкування для мільйонів користувачів по всьому світу.

Висновки. Отже, просування відеоконтенту в соціальних мережах є по-
тужним інструментом для реклами, маркетингу, освіти, культурної інтегра-
ції та журналістської діяльності. Попри велику популярність і різноманітні 
можливості, що пропонують платформи, такі як фейсбук, інстаграм, тікток та 
ютуб, існують як переваги, так і недоліки. Переваги включають широке охо-
плення аудиторії, можливість створювати різноманітний контент для різних 
цільових груп та сприяння взаємодії з аудиторією через коментарі, відгуки та 
оцінки. Особливо відео стає важливим елементом просування на платформі 
інстаграм, дозволяючи користувачам спілкуватися з аудиторією у більш емо-
ційний та захопливий спосіб. Проте, існують і недоліки. Наприклад, алгорит-
ми соціальних мереж, зокрема фейсбук, можуть впливати на органічну досяж-
ність відеоконтенту, підбираючи в основному відео з великою активністю, що 
може стати проблемою для відео з низькою взаємодією. Втім, незважаючи  на 
всі переваги, важливо збалансувати стратегію просування відеоконтенту в 
соціальних мережах, враховуючи як їхні можливості, так і обмеження, щоб 
досягти найкращих результатів. Зазначене вище потребує від журналістів 
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певних знань і навичок з SMM або співпраці з агентствами, які розробляють 
SMM-стратегію під конкретне медіа. 
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